## <弊社労働者代表候補者の信任投票の結果について>

就業規則の変更や会社と労働者の間で協定を締結する際には、労働者の意見聴取や行政機関への届出等の手続きが必要となります。

その手続きにおきましては、会社の全労働者の中から労働者の過半数の支持を得た、会社の労働者代表を決定しなければなりません。

弊社が今回選出する労働者代表は、下記の労使協定につき、弊社側との締結当事者となり、 締結等の手続きにあたっていただくことになります。

●派遣労働者の賃金等に関する労使協定(労使協定方式による待遇の決定・実施)

(有効期間: 2021年4月1日~2023年3月31日)

●派遣労働者の賃金等に関する労使協定の改定

(有効期間:2021年4月1日~2023年3月31日)

この度、2021 年 3 月 14 日から 2021 年 3 月 15 日の労働者代表立候補者への信任投票の結果、労働者代表が決定いたしました。下記の通りお知らせ致します。

【ヒューマンステージ株式会社 労働者代表】

任期:2021年3月17日~2022年3月の新代表者が決定する迄)

本社 九鬼 彩音 福岡支店 山戸 れいか 大和八木支店 石塚 藍子 札幌支店 川村 美紀 京都支店 田村 紀子 堺泉佐野支店 古井 千尋 名古屋支店 坂井 奈々 静岡支店 藤田 真弓 広島支店 北田 真沙子 鹿児島支店 古賀 慎之丞 那覇支店 菅 一毅 東京支店 榎本 紗知

和歌山支店 清瀧 恵莉

なお本通知について何かご不明点・ご質問等ございましたら、下記までご連絡ください。

## ■申出先

ヒューマンステージ株式会社 総務部 労働者代表選出担当

メール : info@human.or.jp

電話番号:06-6282-1024 (受付時間 平日 10:00~17:00)